临沂市第三人民医院病案翻拍服务项目
 
一、项目概述
[bookmark: _GoBack] 项目名称：临沂市第三人民医院病案翻拍服务项目
 项目内容：对医院现有纸质病案进行高质量翻拍，实现病案数字化存储，以便于病案的管理、查询和利用。
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二、技术参数要求
1. 图像质量
分辨率：不低于 600dpi，确保文字和图像的细节清晰可辨，能够准确识别病历中的手写内容、印章等。
色彩还原度：准确还原病案原件的色彩，无色差、偏色现象。对于不同颜色的笔迹、印章等，要做到色彩真实。
图像清晰度：图像清晰，无模糊、重影、污点等问题。文字边缘锐利，图像层次分明。
亮度均匀度：整个图像的亮度均匀，无明显的明暗差异。避免因光线不均导致部分区域过亮或过暗。
2. 翻拍设备
专业高清翻拍设备，具备自动对焦、自动曝光、自动白平衡等功能，确保每次翻拍的图像质量稳定。
需赠送两台设备且设备的传感器尺寸不小于1/2.3英寸，不低于1200万像素，以保证图像的质量和细节。
设备稳定性高，能够长时间连续工作，且能完全对接云健康系统，保证翻拍进度。具备散热良好、低噪音等特点。
3. 数据存储与管理
采用安全可靠的存储介质，如高速硬盘、固态硬盘等，确保病案数据的完整性和安全性。存储介质要有足够的容量，以满足项目的需求。
建立完善的数据管理系统，具备病案编号、患者信息、病历类型等多维度的检索功能，方便病案的查询、检索和调用。
 数据存储格式为通用的图像格式，如 JPEG、PNG、PDF 等，同时支持压缩和无压缩两种存储方式，以满足不同的存储需求。
4. 工作效率
每日翻拍病案数量不低于200份，确保项目按时完成。根据医院的病案数量和项目进度要求，合理安排人员和设备。
采用流水线作业方式，提高工作效率。包括病案整理、翻拍、图像处理、数据存储等环节，要做到流程顺畅，无卡顿。
配备足够的工作人员，具备专业的技能和经验，能够熟练操作翻拍设备和数据管理系统。
三、服务要求
1. 项目实施团队
具备专业的技术人员和管理人员，有丰富的病案翻拍经验。技术人员要熟悉摄影、图像处理、数据存储等技术，管理人员要具备项目管理经验。
团队成员应经过专业培训，熟悉病案管理和数字化流程。培训内容包括病案整理、翻拍技术、图像处理、数据管理等方面。
项目实施团队要与医院的相关部门密切配合，及时沟通项目进展情况，解决出现的问题。
2. 安全保密
严格遵守医院的保密制度，对病案内容进行严格保密。签订保密协议，明确保密责任和义务。
采取必要的安全措施，防止病案数据泄露。包括数据加密、访问控制、备份恢复等措施。
对翻拍设备和存储介质进行严格管理，防止设备丢失或被盗导致数据泄露。
3. 售后服务
提供一定期限的免费售后服务，包括数据维护、设备维修、技术支持等。售后服务期限不少于2年。
及时响应医院的需求，解决出现的问题。在接到医院的服务请求后，要在2小时内做出响应，48小时内解决问题。
定期对数据进行备份，确保数据的安全性。备份频率不少于10次/月。
四、验收标准
1. 图像质量
符合技术参数要求。随机抽取一定数量的翻拍病案进行检查，图像分辨率、色彩还原度、清晰度、亮度均匀度等指标要达到要求。
2.  数据安全
数据存储安全可靠，管理系统运行稳定。检查存储介质的容量、安全性，数据管理系统的检索功能、稳定性等。
3. 项目时限
按时完成，工作效率达到要求。根据项目进度计划，检查项目的完成情况，确保在规定的时间内完成项目。
4. 服务质量
满足医院的需求。通过问卷调查、现场检查等方式，了解医院对项目实施团队的服务质量评价。
5. 差错率:依据“纸质档案数字化技术标准( 中华人民共和国档案行业标
准DA/T31-2005)”11.2.2之 规定，数字化转换质量抽检的合格率应≥95%
6. 首页信息的主要数据项(姓名、病案号、出院日期、主要诊断、手术)的
差错率不得超过3‰
 
